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ORDRES D’ACHAT
La Maison de Ventes se charge d’exécuter, sans frais supplémentaires, tous les ordres d’achat confiés lors de l’exposition par des amateurs qui ne pourraient assister
personnellement aux enchères. Toute personne adressant ses ordres d’achat par courrier ou par télécopie le fait à ses risques et périls sans engager la responsabilité
du Commissaire-Priseur, quant à la bonne réception de ces derniers et devra de plus les confirmer par téléphone.

Les ordres d’achat sont à envoyer à l’adresse de la Maison de Ventes, 14 rue de Provence, 75009 Paris, par écrit et signés, accompagnés des coordonnées personnelles,
téléphoniques et bancaires ; soit sur papier, soit en utilisant le formulaire disponible sur notre site internet : www.lombrail-teucquam.com

Les ordres d’achat doivent nous parvenir au plus tard 24 heures avant la vente, afin que nos bureaux puissent prendre contact avec les personnes intéressées en vue
de confirmation et de vérification.

Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Maison de Ventes n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre
cause.

Les enchères par téléphone représentant un service gracieux rendu aux amateurs ne pouvant pas se déplacer, en aucun cas la Maison de Ventes ne pourra être tenue
responsable d’un éventuel problème de liaison téléphonique. La demande d’enchères par téléphone doit être formulée par écrit dans les mêmes conditions que pour
l’ordre d’achat.

La Maison de Ventes se réservant le droit de refuser un ordre d’achat ou un appel téléphonique si les garanties en conditions nécessaires à leur accomplissement ne
sont pas remplies.

CONDITIONS DE LA VENTE
La participation aux enchères implique l’acceptation des présentes conditions de vente.

Les acquéreurs paieront en sus des enchères, les frais et taxes suivants : 21,53 % TTC.

La Maison de Ventes décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de l’acheteur.

En cas de non-paiement par chèque certifié ou espèces, l’objet pourra être remis en adjudication, sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. En cas
de double enchère reconnue effective par la Maison de Ventes, l’objet sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adju-
dication.

Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité de la Maison de Ventes à quel titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie exclusive de l’adjudica-
taire, dès le moment de l’adjudication.

Tous les objets, tableaux modernes ou anciens, sont sous la garantie de la Maison de Ventes et, s’il y a lieu, de l’expert qui l’assiste suivant les désignations portées
au catalogue et compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation du lot et portées au procès-verbal de la vente. Aucune réclamation ne sera
possible pour les restaurations d’usage et petits accidents, l’exposition ayant permis l’examen de l’objet. L’état des cadres n’est nullement garanti. Les réentoilages
sont considérés comme une mesure conservatoire et non comme un vice.

L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans les désignations du catalogue n’implique nullement qu’un bien est exempt de tout
défaut ou restauration.

La Maison de Ventes se réservant le droit de modifier ou de retirer avant la vente une ou plusieurs désignations si besoin est et sans aucune réclamation possible de la part
des amateurs.

Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

La vente sera faite au comptant. La Maison de Ventes se réserve le droit de ne délivrer les objets payés par chèque que lorsque ces derniers seront crédités.

Les photographies peuvent avoir des variations importantes avec les couleurs originales des tableaux, meubles et objets ; elles sont imprimées à titre indicatif et ne
peuvent donner lieu à réclamation.

Depuis le 1er janvier 2001, en application de l’ordonnance 2000-1223, le réglement en espèces pour les achats effectués par un ressortissant français est plafonné à 3 049 €.

En couverture : lot no 59. Au dos de la couverture : lot no 70.
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TABLEAUX XIXe siècle et MODERNES
Collection d’un Amateur
et à Divers

Importante œuvre par Constantin-Alexeievitch KOROVINE

Ensemble de dix œuvres par Pinchus KREMEGNE 

SCULPTURES
Antoine-Louis BARYE - Le cheval turc, n°4.

Ensemble de multiples par ARMAN

Experts :
M. Claude Marumo, expert, présentera les lots n° 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25bis,
27, 28, 37, 38, 39, 40, 43, 47, 48, 49, 54, 80, 82, 83, 105, 106, 123, 174.
23, rue Le Peletier - 75009 Paris - Tél. : 01 42 60 08 66 - Fax : 01 40 15 96 04

M. Guy Kalfon, expert, présentera le lot n° 16.
8, rue Drouot - 75009 Paris - Tél. : 01 45 23 07 54 - Fax : 01 48 24 19 46

Mme Irina Kronrod, consultant, pour l’œuvre de Constantin-Alexeievitch Korovine.
56, rue Marx Dormoy - 75018 Paris - Tél./Fax : 01 42 60 08 66

Téléphone pendant les expositions en salle 4 : 01 48 00 20 04

Expositions publiques :
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Lundi 21 avril de 11 h à 12 heures
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1 ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle
Portrait d’enfant.
Dessin à la mine de plomb.
26 x 18,5 cm
(taches) 50/80 €

2 Roger ROUX, XXe siècle
Trompette des grenadiers de la Garde, 1911.
Aquarelle signée et datée en bas à gauche.
20 x 13 cm 150/200 €

3 ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle
Choc de cavalerie.
Huile sur toile.
22,5 x 17,5 cm
(nombreux éclats de peinture) 100/150 €

4 François FRAGNAY (1824-?)
Hussard jouant avec des enfants, 1847.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
27 x 21,5 cm 800/1 000 €

5 ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle
Portrait de femme.
Huile sur panneau.
25,5 x 20 cm
(éclats de peinture en bas à droite) 300/400 €

Voir la reproduction

6 ÉCOLE FRANÇAISE, XIXe siècle
Bateaux dans la tourmente.
Paire d’huiles sur panneau portant une signature en bas à gauche.
10 x 14 cm 500/600 €

7 Eugène-Henri CAUCHOIS (1850-1911)
Fleurs dans un vase.
Huile sur toile signée en bas à droite.
33 x 24,5 cm 1 500/1 800 €

8 Adolphe APPIAN (1818-1898)
Voilier dans la crique.
Huile sur toile marouflée sur carton signé en bas à droite.
17,5 x 25 cm 2 200/2 500 €

9 Giuseppe PALIZZI, XIXe siècle
Homme et enfant en barque dans une crique.
Aquarelle signée en bas à droite.
37,5 x 55 cm 1 200/1 500 €

10 François REYNAUD (1825-1909)
« Une halte ».
Huile sur toile signée et titrée en bas à gauche.
33 x 46 cm 2 500/2 800 €

Voir la reproduction

10
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11 Pierre-Justin OUVRIÉ (1806-1879)
Village de montagne.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
25 x 33 cm 1 800/2 000 €

12 Joseph-François SUCHET (1824-1896)
Trois-mâts dans la tempête.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 55 cm 1 200/1 300 €

13 Henri SAINTIN (1846-1899)
Port d’Anvers, juillet 92.
Huile sur toile signée, située et datée en bas à gauche.
39 x 56 cm 4 500/5 000 €

Voir la reproduction page ci-contre

14

14 Fernand LEGOUT-GÉRARD (1856-1924)
Retour de pêche au couchant, en Bretagne.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
21,5 x 27 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction

15 Paul-Désiré TROUILLEBERT (1829-1900)
Paysanne en bord de rivière.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
56 x 46 cm 4 000/5 000 €
Porte sur le châssis le numéro 413 et la mention Madame Marie Trouillebert.

Sera répertoriée dans les archives de l’œuvre de l’artiste par M. Cl. Marumo.
Voir la reproduction

16 Pedro E. RODRIGUEZ, XIXe siècle
Le mendiant, 1880.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
117 x 73 cm 1 500/2 000 €

17 Luis JIMÉNEZ y ARANDA (1845-1928)
Deux fillettes dans une allée à Pontoise, 1913.
Huile sur toile signée, située et datée en bas à droite.
68 x 50 cm 11 000/12 000 €

Voir la reproduction

15
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18 Henri HARPIGNIES (1819-1916)
Clairière en bord de mer au couchant.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 81 cm 3 000/4 000 €
Au dos sur le châssis un numéro inscrit au crayon bleu : 7935.

Voir la reproduction

19 Eugène GALIEN-LALOUE (1854-1941)
Promeneuses en bord de rivière.
Huile sur toile portant la signature de son pseudonyme « Kermadec »
en bas à droite.
50 x 61 cm 4 000/4 200 €

Voir la reproduction

20 Jacques-Henri DELPY (1877-1957) 
Lavandières au bord du fleuve. 
Huile sur panneau signé en bas à droite. 
36 x 61 cm 1 000/1 200 €

21 Théodore GUDIN (1802-1880)
Combat naval entre trois voiliers.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
71 x 65 cm 4 000/5 000 €
Annotation manuscrite au dos sur le châssis : combat de la frégate
la Loire.

Voir la reproduction
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22 Charles-Léon MERY, XIXe siècle 
Fleuve au couchant. 
Huile sur toile signée en bas à gauche. 
33 x 55,5 cm 1 000/1 200 €

23 Alfred STEVENS (1823-1906)
Portrait de femme en pied sur fond de mer, 1893.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
81 x 65 cm 7 000/8 000 €
L’authenticité de l’œuvre a été confirmée par le Comité Alfred Stevens.

Voir la reproduction

24 Delphin ENJOLRAS (1857-1945)
Nu couché de dos.
Technique mixte d’huile et de gouache sur carton, signé en
bas à droite.
19,5 x 40 cm 2 000/2 500 €

23

25

5

25 Paul BIVA (1851-1900)
Pivoines et mimosa dans un vase en cuivre.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
114 x 163 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction

25bis B. BROUILLE, XIX-XXe siècle
Vue d’Istanbul le soir après la pluie, 1918.
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite.
20 x 26,5 cm 2 500/2 800 €
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28

29
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26 Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Cheval turc, n°4 (antérieur gauche levé, terrasse carrée).
Épreuve en bronze, fonte d'édition ancienne de la fin du XIXe siè-
cle à patine verte nuancée de brun. 
Signée sur la terrasse, marquée « F. Barbedienne fondeur » et por-
tant le cachet à l'or « FB ». 
Au revers : en creux n°43, et annoté à l'encre brune 7187 suivie
d'une mention illisible.
Haut. : 12,5 cm - Terrasse : 12,5 x 5,2 cm 8 000/9 000 €
Reproduit et répertorié sous le n° A 132, p. 271 du catalogue raisonné des
sculptures par Michel Poletti et Alain Richarme.

Voir la reproduction en page 2 de couverture

27 Vincent MANAGO (1880-1936)
Caravane traversant le désert.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
49,5 x 61 cm 2 500/3 000 €

Voir la reproduction

29 Maurice BOUVIOLLE (1893-1971)
Ruelle orientaliste, 1932.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
65 x 54 cm 1 200/1 800 €

Voir la reproduction

29bis Émile BERNARD (1868-1941)
Femmes de Constantinople, circa 1893.
Dessin à l'encre de Chine et rehauts d’aquarelle signé et portant
une date en bas à droite. 
26 x 17,5 cm 
(petite déchirure en bas à gauche) 500/1 000 €

28 Vincent MANAGO (1880-1936)
Halte à l’oasis le soir.
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61 cm 2 500/3 000 €

Voir la reproduction
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30 Élie-Anatole PAVIL (1873-1948)
Scène de marché en Afrique du nord.
Dessin à l’encre de Chine portant le cachet de la signature en bas
à droite.
13 x 20 cm 200/250 €

31 Élie-Anatole PAVIL (1873-1948)
Femmes de Marrakech.
Huile sur toile marouflée sur carton. Portant une signature apocry-
phe annotée par la fille de l’artiste Lina Pavil en bas à droite.
22 x 27 cm 800/1 000 €
Au dos, annotation de la fille de l’artiste attestant que l’œuvre provient de
sa collection personnelle .

Voir la reproduction

34 ÉCOLE HAÏTIENNE, XXe siècle
Femmes et enfant dans un village, 54.
Aquarelle datée et portant une signature en bas à gauche.
24 x 32 cm 200/300 €

35 Fernand MAILLAUD (1862-1948)
Bord de mer en Provence.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
48 x 51 cm 1 800/2 200 €
Au dos, annotée : exposition Maillaud décembre 1947.

Voir la reproduction

31

32

35

7

32 Élie-Anatole PAVIL (1873-1948)
Bal à Montmartre, 1918.
Huile sur panneau portant le cachet de la signature en bas à gau-
che.
16 x 22 cm 800/1 000 €
Au revers, porte le cachet de la vente Pavil en 1972, et une étiquette attes-
tant par la fille de l’artiste qu’il s’agit d’un tableau de son père.

Voir la reproduction

33 Élie-Anatole PAVIL (1873-1948)
Au café.
Dessin à l’encre de Chine sur un courrier du Grand Café de la
place Blanche portant le cachet de la signature en bas à droite.
13 x 18 cm 150/200 €
Au revers, porte le cachet de la vente Pavil de 1972.
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36 Fernand MAILLAUD (1862-1948)
Animation dans un village de pêcheurs.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
29 x 43 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction

37 Emmanuel de LA VILLÉON (1858-1944)
Bord de rivière, 1885.
Huile sur panneau signé et daté en bas à gauche.
26 x 35 cm
(restauration au panneau) 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

36

38 Emmanuel de LA VILLÉON (1858-1944)
Port d’Amsterdam, 89.
Huile sur panneau signé et daté en bas à droite.
22 x 41 cm
(fente restaurée au panneau) 1 500/2 000 €
Porte au revers le n° 1323 manuscrit.

Voir la reproduction

39 Georges d’ESPAGNAT (1870-1950)
Bord de fleuve.
Huile sur toile signée du monogramme en bas à
gauche.
46 x 61 cm 4 000/5 000 €

Voir la reproduction

37

39

38
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40 Georges d’ ESPAGNAT (1870-1950)
Verger auprès de la chaumière.
Huile sur toile signée du monogramme en bas à gauche.
33 x 41 cm 2 500/3 000 €

Voir la reproduction

42 André BARBIER (1883-1970)
Paysage aux falaises bleues.
Pastel signé en bas à gauche.
48 x 59 cm 400/600 €

43 Henri LE SIDANER (1862-1939)
Vue de Chartres, circa 1921.
Dessin aux crayons de couleur signé en bas à gauche.
22 x 18 cm 1 000/1 500 €
Provenance : famille de la galerie Georges Petit. L’authenticité de l’œuvre
a été confirmée par M. Yann Farinaux-Le Sidaner.

Voir la reproduction

41 Maxime MAUFRA (1861-1918)
Pont sur la Seine à Paris, 1900.
Dessin au fusain et rehauts d’aquarelle signé et daté en bas à gauche.
24 x 31 cm 1 000/1 500 €

Voir la reproduction

40

41

43

9
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44 Victor CHARRETON (1864-1936)
Vallée enneigée.
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 73 cm 3 000/4 000 €
L’authenticité de l’œuvre a été confirmée par M. Robert Chatin.

Voir la reproduction

45 Victor CHARRETON (1864-1936)
Coin de parc.
Huile sur toile finette signée en bas à gauche.
50 x 65 cm 3 000/4 000 €
Au dos, un numéro inscrit en rouge brique sur la toile : 514.

L’authenticité de l’œuvre a été confirmée par M. Robert Chatin.
Voir la reproduction

44

46

45

10

46 Jean PESKÉ (1870-1949)
Rivage animé de personnages.
Huile sur panneau signé en bas à gauche.
38 x 55 cm 6 500/7 000 €
Au revers, porte le numéro : 5170.

Voir la reproduction
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47

48

11

47 Charles CAMOIN (1879-1965)
Personnages sur la route près du village.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 65 cm 28 000/30 000 €
L’authenticité de l’œuvre a été confirmée par Madame Charles Camoin,
épouse de l’artiste, qui situe l’œuvre en Corse en 1905.

Certificat de Madame Charles Camoin en date du 12 mars 1982.
Voir la reproduction

48 Charles CAMOIN (1879-1965)
Paysage au chemin.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
8,5 x 14,5 cm 1 500/2 000 €

Voir la reproduction
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49 Henri-Edmond CROSS (1856-1910)
Paysage de bord de mer dans le Midi.
Aquarelle signée en bas à droite.
24 x 31 cm 8 000/10 000 €

Voir la reproduction

51 Adolphe-Louis GAUSSEN (1871-1954) 
« Les Islettes, rade de Toulon ».
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée sur le châssis.
50 x 65 cm 2 500/3 000 €

52 Henri OTTMANN (1877-1927)
Modèle dans un paysage.
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81 cm 2 500/3 000 €

Voir la reproduction

49

50

52

12

50 Paul-Élie GERNEZ (1888-1948)
Ville en bord de rivière.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 46 cm 1 500/2 000 €

Voir la reproduction
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53

54

13

53 Albert MARQUET (1875-1947)
Rochers à La Percaillère, 1903.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm 18 000/20 000 €
Au dos : étiquette Galerie Druet. Cachet de collection à l’encre :
Collection Libaude, Paris. Attestation d’intention d’inclusion de la pein-
ture dans le catalogue de l’œuvre complet d’Albert Marquet en prépara-
tion par le Wildenstein Institute, en date du 7 septembre 2 000, signée par
Monsieur Daniel Wildenstein.

Voir la reproduction

54 Maximilien LUCE (1858-1941)
Promeneurs en bord de Seine.
Huile sur papier marouflé sur toile signée en bas à gauche.
25 x 36 cm 8 000/10 000 €
L’œuvre sera incluse dans le Tome IV du catalogue raisonné en prépara-
tion par Madame Denise Bazetoux.

Certificat en date du 23 février 2007.
Voir la reproduction
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55 Elisée MACLET (1881-1962)
Au Cadet de Gascogne.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55 cm 2 000/2 500 €

Voir la reproduction

56 Elisée MACLET (1881-1962)
Péniche sur la Seine près de Notre-Dame à Paris.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

57 Alphonse QUIZET (1885-1955)
Promeneurs à Montmartre.
Huile sur carton signé en bas à droite.
38 x 55 cm 1 500/2 000 €

Voir la reproduction

58 FRANK-WILL (1900-1951)
Péniches amarrées sur la Seine près de Notre-Dame.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction
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59 Constantin-Alexeievitch KOROVINE (1861-1939)
Paris, 1923.
Importante huile sur toile signée, située « Paris » et datée « 1923 » en bas à gauche.
100 x 81 cm 100 000/120 000 €
Il pourrait s’agir d’une vue du Boulevard Sébastopol.

Considéré comme l’une des figures marquantes de la branche russe de l’Impressionnisme, Constantin-Alexeievitch
Korovine occupe une place notoire parmi ses contemporains. Au cours des années 1910-1920, Korovine a séjourné à
Paris à plusieurs reprises. La capitale a exercé une réelle fascination sur l’artiste, au point qu’elle est devenue un thème
central de son œuvre. La toile proposée a été réalisée en 1923, l’année de l’installation définitive de Korovine en France.
Le peintre a su rendre avec spontanéité l’atmosphère d’un boulevard parisien baigné par la lumière printanière.
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61
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60 FRANK-WILL (1900-1951)
Animation près du Moulin-Rouge.
Aquarelle signée en bas à gauche et située en bas à droite.
42,5 x 52 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

60

64 FRANK-WILL (1900-1951)
Coin de boulevard animé à Paris.
Aquarelle signée et située en bas à droite.
26 x 34 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

65 Emmanuel MANE-KATZ (1894-1962)
Rabbin assis.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 33 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction

61 Gustave MADELAIN (1867-1944)
Hôtel de Sens à Paris.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
35,5 x 27,5 cm 1 200/1 400 €

Voir la reproduction

62 Gustave MADELAIN (1867-1944)
« La rue des chantres et St Gervais », 1931 ?.
Huile sur panneau signé et daté en bas à gauche, titré au revers.
45 x 27 cm 500/800 €

63 Gustave MADELAIN (1867-1944)
Péniches à quai au pont de Meudon.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
17 x 33 cm 1 000/1 200 €

64

16
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66 Raoul DUFY (1877-1953)
Scène de corrida. 
Aquarelle et rehauts de gouache non signée.
44 x 43 cm 12 000/15 000 €
L’authenticité de l’œuvre a été confirmée par Mme Fanny Guillon-Laffaille.

Voir la reproduction

67 Jean DUFY (1888-1964)
Femme assise dans un intérieur au bouquet.
Pastel signé en bas vers la gauche.
42 x 37 cm 3 000/3 500 €

Voir la reproduction

68 René DUREY (1890-1959)
« La Seine à Courbevoie ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée sur le châssis.
22 x 27 cm
(petit enfoncement) 100/150 €

69 Emmanuel MANE-KATZ (1894-1962)
Visage grimaçant.
Dessin à l’encre de Chine signé en bas au milieu.
A vue : 15,5 x 12,5 cm 500/600 €

66

67

17
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70 Jules CAVAILLES (1901-1977)
Vue du port de Cannes.
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos
sur la toile.
61 x 38 cm 7 000/8 000 €

Voir la reproduction

72 Émile-Othon FRIESZ (1879-1949)
Petit port en Bretagne.
Huile sur toile signée en bas à droite.
32 x 45 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

71 Gaston BALANDE (1880-1971)
Barque amarrée auprès du village méditerranéen.
Huile sur toile signée avec un envoi en bas à droite.
54 x 65 cm 2 000/3 000 €

Voir la reproduction

70

71

72

18
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73 Charles KVAPIL (1884-1957)
Femme nue de dos.
Huile sur carton épais signé en bas à droite.
38 x 22 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

74 Max JACOB (1876-1944)
Danse d’hommes en nature, 40.
Huile et gouache en technique mixte sur carton signé et daté en
bas à droite avec un envoi.
41 x 33 cm
(un coin abîmé) 1 000/1 500 €

Voir la reproduction

75 Henri HAYDEN (1883-1970)
Hameau dans la vallée.
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61 cm 3 500/4 500 €

Voir la reproduction

76 Henri HAYDEN (1883-1970)
Le port de Cherbourg, 1949.
Aquarelle et encre de Chine signée, datée et située en bas à gau-
che.
33 x 49 cm 1 500/2 000 €

Voir la reproduction
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79 Marcel COSSON (1878-1956)
Conversations dans le foyer de l’opéra.
Huile sur toile contrecollée sur carton, signée en bas à
droite.
18,5 x 26,5 cm 1 000/1 500 €

Voir la reproduction

80 Lucien ADRION (1889-1953)
Promeneurs sur la route de Versailles.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 3 800/4 000 €

Voir la reproduction

77 Celso LAGAR (1891-1966)
Femme nue dans un paysage, 1919.
Aquarelle signée et datée en bas à droite.
21 x 29 cm 300/400 €

Voir la reproduction

78 Roger BISSIERE (1886-1964) (Attribué à)
La fenêtre.
Dessin aux crayons de couleurs et encre de Chine portant la lettre
« B » à la mine de plomb en bas à droite.
18,5 x 15 cm
(papier froissé). 500/700 €

77

79

80 81

20

81 Francis SMITH (1881-1961)
Animation dans la crique.
Gouache signée en bas à gauche.
21 x 34 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction
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82 Gustave BUCHET (1888-1963)
Femmes dans un sous-bois.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
51 x 62 cm 28 000/30 000 €

Voir la reproduction

83 Emilio GRAU-SALA (1911-1975)
Deauville, 1960.
Huile sur toile signée en bas à droite, située, datée et contresignée
au dos.
54 x 65 cm 30 000/32 000 €

Voir la reproduction

21
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84 Pierre DUMONT (1884-1936)
Basilique Saint Maclou à Rouen.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
65 x 54 cm 2 500/2 600 €

Voir la reproduction

85 André WILDER (1871-1965)
Bruges, le port et la cathédrale, 1905.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
73 x 61 cm
(petit éclat de peinture) 3 000/3 200 €

Voir la reproduction

86 Pierre DUMONT (1884-1936)
Rue de l’épicerie et la cathédrale.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46 cm 2 500/2 600 €

Voir la reproduction

87 Gustave MADELAIN (1867-1944)
Rue ancienne à Auxerre.
Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 38 cm 2 000/2 200 €

Voir la reproduction
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88

91 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Sous-bois à Ceret.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 61 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

89

90 91

23

88 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Le village.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

89 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Fauteuil dans la bibliothèque.
Huile sur toile signée en bas à droite.
73 x 60 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

90 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Coin de salon.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction
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92 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Nature morte au compotier et aux livres.
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 61 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

93 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Nature morte à la chope.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 61 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

94 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Nature morte au compotier.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

95 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Village dans la vallée.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 61 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

96 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Paysage vallonné.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction
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98 Lucien GÉNIN (1894-1953)
Le port de Cassis.
Huile sur toile signée et située en bas à droite.
50 x 61 cm
(petites sautes de pigment) 3 000/4 000 €

Voir la reproduction

99 Elisée MACLET (1881-1962)
Canal dans la ville.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
26 x 35 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

97 Pinchus KREMEGNE (1890-1981)
Portrait de Sophie.
Huile sur toile signée en bas à droite.
41 x 33 cm 1 000/1 500 €

Voir la reproduction

100 Bernard LORJOU (1908-1986)
Fleurs dans un vase.
Technique mixte de pastel et gouache signée en bas à droite.
62 x 48 cm 1 800/2 000 €

Voir la reproduction
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101 Lucie COUSTURIER (1870-1925)
Bouquet de fleurs et fruits.
Huile sur toile signée en bas à droite.
55 x 38 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction

102 Lucie COUSTURIER (1870-1925)
Fleurs dans un vase.
Huile sur toile portant le cachet de la signature en bas à gauche.
46 x 38 cm 1 500/1 800 €

Voir la reproduction

101 103 Lucie COUSTURIER (1870-1925)
Nature morte à la théière et aux légumes.
Huile sur toile portant le cachet de la signature en bas à droite.
38 x 46 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

104 Lucien MIGNON (1865-1944)
Assiette aux pêches et à la rose.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
19 x 27 cm
(petits éclats) 300/350 €

105 Lucien BOULIER (1882-1963)
Promeneurs sur la place.
Huile sur carton signé en bas à gauche.
33 x 41 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

103

102 105
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106 Marcel DYF (1899-1985)
Campement de Bohémiens. 
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 46 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction

107 Louis NEILLOT (1898-1973)
Printemps, 1958.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
50 x 61 cm 2 000/2 200 €
Reproduite et répertoriée sous le numéro 886, p. 129 du catalogue rai-
sonné de l’œuvre de l’artiste par Colette Manigand-Neillot et Juliette
Constantin-Neillot.

Voir la reproduction

108 André WILDER (1871-1965)
Composition à la coupe de fruits.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 2 000/2 200 €

Voir la reproduction

109 André WILDER (1871-1965)
La maison du peintre à Condat.
Huile sur toile signée en bas à droite.
54 x 65 cm 2 200/2 400 €

Voir la reproduction
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110 Robert HUMBLOT (1907-1962)
Plaine des Baux, 56.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
19 x 24,5 cm 500/700 €
Au revers, porte une étiquette de la Galerie Romanet.

111 André LHOTE (1885-1962)
Paysage aux promeneurs parmi des arbres.
Dessin à la mine de plomb signé en bas à droite.
30 x 38 cm 1 000/1 200 €

112 Isamu HIRAKAWA, né en 1921
Pont de l’archevêché, juillet 1965.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
60 x 92 cm 800/1 000 €
Au revers, porte une étiquette de la Galerie Romanet.

Voir la reproduction

113

113 Wassijl KHMELUK (1903-1986)
Paysage à Gruyère.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
38 x 55 cm 2 500/3 000 €

Voir la reproduction

114 Vassijl KHEMLUK (1903-1986)
Maison à la barrière blanche, 1967.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
38 x 46 cm 1 800/2 200 €

Voir la reproduction

115 Vassijl KHEMLUK (1903-1986)
Nature morte au melon vert, 45.
Huile sur Isorel signé et daté en bas à gauche. 
33 x 54,5 cm 1 200/1 500 €
Au dos, ancienne étiquette avec mention manuscrite : D. 16.746.

Voir la reproduction

112

114 115
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116 Vassijl KHEMLUK (1903-1986)
Assiette de cerises.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
27 x 41 cm 900/1 000 €

Voir la reproduction

117 Jules PASCIN (1885-1930)
Femme allongée.
Dessin à la mine de plomb portant le cachet de l’atelier Pascin
en bas à droite.
14 x 26,5 cm
(feuille insolée et petites rousseurs) 600/700 €

118 GEN PAUL (1895-1975)
Courses hippiques.
Gouache signée en bas à gauche.
50 x 65 cm 600/800 €

119 GEN PAUL (1895-1975)
Femme nue assise.
Dessin au fusain et pastel de couleur signé en haut à droite.
65 x 50 cm 300/400 €

120 Pierre LAPRADE (1875-1932)
Gondole à Venise.
Gouache signée en bas à droite.
17 x 25 cm 600/700 €

Voir la reproduction

121 Vladimir de TERLIKOWSKI (1873-1951)
Bouquet de fleurs rouges, 1923.
Huile sur toile signée et datée à la pointe en bois du pinceau en
haut à gauche.
81 x 60 cm 2 000/3 000 €

Voir la reproduction

122 Alexandre JACOB (1876-1972)
« Bords de Somme, Amiens ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers.
65 x 73 cm 1 800/2 000 €

Voir la reproduction
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123 André LANSKOY (1902-1976)
Composition.
Pastel signé en bas à droite.
61 x 47,5 cm 14 000/16 000 €
Un certificat de Monsieur André Schoeller sera remis à l’acquéreur.

Voir la reproduction

123

125

30

124 TERNAND, XXe siècle
Composition, 1956.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
46 x 55 cm 300/500 €

Voir la reproduction

125 Marino MARINI (1901-1980)
« Opera grafica ».
20 gravures à l’eau-forte et pointe sèche, signées et numérotées
49/60 à la mine de plomb, cachet sec de Luigi de Tullio stampa-
tore. Dans un emboîtage numéroté 49/60.
Dim feuilles : 70 x 50 cm 6 000/8 000 €
Milan, 1972.

Voir les reproductions
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126 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Cavaquinho.
Multiple à 99 exemplaires, épreuve en fer, bois et autres matiè-
res sur panneau toilé et peint noir signé en bas à droite, édition
Harlen associated limited, numéroté 34/99 justificatif au dos de
l’œuvre signé par l’artiste. 7 000/9 000 €

Voir la reproduction

127 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Gambit.
Épreuve en bronze, fonte d’édition multiple à patine brun noir
nuancé, signée, numérotée 68/70, cachet d’éditeur « Bronze
Romain et Fils ».
Haut. : 40 cm - Larg. : 30 cm - Prof. : 30 cm 6 000/7 000 €

Voir la reproduction

126 128 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Violon découpé.
Épreuve en bronze, fonte d’édition multiple à patine noire, verte
et dorée, signée, numérotée 17/20 en épreuve d’artiste, socle en
marbre noir.
Hauteur de l’épreuve : 64 cm
Hauteur totale avec socle : 72 cm 5 500/6 500 €

Voir la reproduction

129 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Violon Vénézia.
Épreuve en bronze, fonte d’édition multiple à patine mate et
dorée, signée, cachet d’éditeur, datée 2005, numérotée 81/99.
Haut. : 71,5 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction

128

127 129
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130 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Accumulation de chevalets de violon.
Édition multiple sous Plexiglas, épreuve signée, annotée au
revers HC/D.
Haut. : 42 cm - Larg. : 29 cm - Prof. : 8,5 cm 5 000/6 000 €

Voir la reproduction

131 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Cuillères africaines.
Épreuve en bronze, fonte d’édition multiple à patine brune nuan-
cée, signée, numérotée 12/99.
Haut. : 56 cm 3 500/4 500 €

Voir la reproduction

132 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Inclusion de téléphones portables.
Édition multiple sous Plexiglas, épreuve signée et numérotée
8/20 en épreuve d’artiste.
Haut. : 52 cm - Larg. : 42 cm - Prof. : 12 cm 4 000/5 000 €

Voir la reproduction

133 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Chandelier « Spoon candlestick ».
Épreuve en bronze, fonte d’édition multiple à patine noire nuan-
cée, signée, numérotée 16/99.
Haut. : 36 cm 3 000/4 000 €

Voir la reproduction
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134 Colette BRUNSWIG, XXe siècle
Composition, 1978.
Encre sur papier monogrammé et daté en bas à gauche, contre-
signé et daté au revers.
26,5 x 33,5 cm 300/400 €

135 Christine PARAVISINI, contemporain
Éléphanteau.
Épreuve en bronze, fonte d’édition originale à patine brun
nuancé de Paumelle fondeur, signée, numérotée 5/8, datée 07,
cachet fondeur.
Haut. : 28 cm - Larg. : 34 cm - Prof. : 18 cm 4 000/4 200 €

136 CÉSAR (César Baldaccini - 1921-1998)
Compression de voiture.
Edition multiple sous Plexiglas, épreuve signée, marque du
pouce, numérotée hors commerce 4/10. 4 000/5 000 €

Voir la reproduction

139 Georges BRAQUE (1882-1963)
Phaéton (Char I), circa 1945.
Lithographie en couleurs signée à la mine de plomb et numéro-
tée 28/75. Réalisée par Mourlot Frères. 2 000/2 500 €
Répertoriée dans le catalogue Vallier, n° 26.

Voir la reproduction

140 Sam SZAFRAN, né en 1930
Intérieur d’artiste.
Lithographie en noir signée et numérotée 19/50 à la mine de
plomb. 400/500 €

Voir la reproduction

137 Paul GUIRAMAND, né en 1926
« Libourne ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers.
54 x 65 cm 1 000/1 200 €

138 Zoran Antoni MUSIC (1909-2005)
Lieu ouvert, 1961 
Aquatinte signée, datée et numérotée 95/100 à la mine de plomb.
Cachet sec édition Lacourière Paris.
Feuille : 57,5 x 76 cm 700/900 €

136

139

140
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141 Mario AVATI, né en 1921
Des pêches en septembre, 74.
Gravure à la manière noire en couleur signée à la mine de plomb,
daté, titrée et numérotée 48/85 200/250 €
Au revers, porte une étiquette de la Galerie Romanet.

142 Mario AVATI, né en 1921
Fructueusement vôtre, 76.
Gravure à la manière noire en couleur signée à la mine de plomb,
datée, titrée et numérotée 8/15 200/250 €
Au revers, porte une étiquette de la Galerie Romanet.

143 Antoni CLAVÉ (1913-2005)
Composition en noir et rouge.
Lithographie en couleur signée à la mine de plomb en bas à
droite. 400/500 €

144 Maria-Elena VIEIRA DA SILVA (1908-1992)
Aztèque.
Lithographie en couleur signée à la mine de plomb en bas à
droite et numérotée 21/100. 500/600 €

145 Henri LAURENS (1885-1954)
Personnage, bras levé.
Gravure à la pointe sèche signée à la mine de plomb en bas à
droite et numérotée 44/50. 400/500 €

146 Marie LAURENCIN (1885-1956)
La Sirène.
Gravure signée à la mine de plomb et numérotée 6/50.
(rousseurs) 250/300 €

147 Joan MIRÒ (1893-1983)
Saccades.
Gravure à l’aquatinte, non signée. 
12,6 x 9,8 cm 450/500 €

148 Raoul DUFY (1877-1953)
Odalisque sous les palmiers.
Gravure à la pointe sèche non signée.
(rousseurs) 100/150 €

149 Oscar DOMINGUEZ (1906-1957)
« Patience ».
Trois gravures à la pointe sèche signées à la mine de plomb en
bas à droite et annotées épreuve d’essai. 150/180 €

150 Pierre MABILLE
Le miroir du Merveilleux.
Préface d’André Breton Les Éditions de Minuit, 1962, broché
Édition originale ornée de cinq gravures en couleurs de Victor
Brauner, Wifredo Lam, Robert Matta, Herold et Max Ernst.
Signés par les cinq artistes.
(coin bas droite déchiré) 800/1 000 €

151 Humour poétique.
50 inédits recueillis par Georges Charbonnier Édition La Nef
Exemplaire numéroté comprenant une lithographie en couleur
signée à la mine de plomb de Jacques Villon Couverture illustrée
de Joan Mirò. 100/120 €

152 Erich BRAUER, né en 1929
« Human rights ».
Portfolio comprenant 29 gravures à l’aquatinte en couleur
signées et numérotées 3/99. 800/1 000 €

153 Jean-Michel ATLAN (1913-1960)
École de Paris 1955.
Affiche lithographique en couleur éditée par Mourlot, dédicacée
et signée au crayon bille 300/320 €

154 Salvador DALI (1904-1989)
Le paon, 1963.
Gravure d’édition à la pointe sèche signée et datée en bas à
droite et numérotée 56/150. 150/180 €

Voir la reproduction

155 Jacques VILLON (1875-1963)
Le déjeuner sur l’herbe, d’après Édouard Manet. 
Gravure d’édition à l’eau-forte en noir et blanc signée en bas à
gauche. 400/500 €

156 Jacques VILLON (1875-1963)
Londres, d’après Maximilien Luce.
Lithographie d’édition en couleur signée à la mine de plomb en
bas à droite et numérotée 3/10, en hors commerce. 300/400 €

157 Jacques VILLON (1875-1963)
Impressions d’après nature.
Suite de cinq lithographies d’édition en couleur dont une signée
à la mine de plomb Éditeur Sagot. 150/200 €

158 Louis LEGRAND (1863-1951)
Danseuse en coulisse.
Eau-forte et aquatinte d’édition. Toutes marges. Timbre d’éditeur.

100/120 €

159 Louis LEGRAND (1863-1951)
Danseuse se préparant.
Eau-forte et aquatinte d’édition signée à la mine de plomb en bas
à droite, numérotée 16/100. Toutes marges. Timbre d’éditeur.

100/120 €

160 Louis LEGRAND (1863-1951)
Danseuse et homme en redingote.
Eau-forte et aquatinte d’édition signée à la mine de plomb en bas
à droite et numérotée 29/100. Toutes marges Timbre d’éditeur.

100/120 €

34
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161 Georges SOTERAS (1917-1990)
Homme attablé, 47.
Huile sur toile signée et datée en haut à droite.
65 x 80 cm 500/800 €

Voir la reproduction

162 Georges SOTERAS (1917-1990)
Homme à la guitare, 62.
Huile sur toile signée et datée en haut à gauche.
100 x 81 cm 500/800 €

Voir la reproduction

163 ÉCOLE POST-IMPRESSIONNISTE, vers 1900 
Vue de la Seine. 
Huile sur toile. 
36 x 64,5 cm 300/400 €

164 Michel RODDE, né en 1913
« Village et rochers ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers.
54 x 73 cm 1 500/2 000 €

165 CARLOS-REYMOND (1884-1970)
Paysage de forêt.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
54 x 81 cm 500/600 €

Voir la reproduction

166 CARLOS-REYMOND (1884-1970)
Vue de Saint Tropez.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 38 cm 600/800 €

Voir la reproduction
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167 Maurice LEMAITRE, né en 1929
Printemps à Sainte Aubierge.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
60 x 73 cm 2 000/2 500 €

Voir la reproduction

168 André PLANSON (1898-1981)
Promeneurs sur le sentier, 42.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
54 x 81 cm 800/1 000 €

169 Charles-Henri VERBRUGGHE (1877-1974)
« Panorama de Rouen ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers.
50 x 65 cm 500/700 €

Voir la reproduction

170 Charles-Henri VERBRUGGHE (1877-1974)
Sous-bois enneigé.
Huile sur Isorel signé en bas à droite.
46 x 61 cm 500/700 €

Voir la reproduction

167

171 Gabriel ZENDEL (1906-1980)
L’étang près de Montmorency.
Huile sur carton signé en bas à gauche.
50 x 61 cm 500/600 €

172 Gabriel ZENDEL (1906-1980)
Composition aux raisins et au citron.
Huile sur toile signée en bas à droite et contresignée au revers.
41 x 33 cm 300/400 €

173 Gabriel ZENDEL (1906-1980)
Composition à la théière et aux pommes.
Huile sur toile signé en bas à droite et contresignée au revers.
41 x 33 cm 300/400 €

174 WANG GING-QUAN, XXe siècle
Musique et danse dans une rue en Chine, 2003.
Technique mixte sur toile signée et datée en bas à droite.
50 x 65 cm 4 000/4 500 €

Voir la reproduction

169
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175 Reni SIENICKI, né en 1910
Promeneurs sur la plage.
Huile sur toile signée en bas à droite.
16 x 24 cm 200/300 €

176 Reni SIENICKI, né en 1910
La chaise blanche.
Huile sur carton signé en bas à droite.
22 x 16 cm 200/300 €
Au revers, porte une étiquette de la galerie Romanet.

177 Leonor FINI (1908-1996)
Visages, 14 avril 1953.
Encre de Chine et lavis signé en bas à droite, daté en bas à gauche
et dédicacé « Pour Jacqueline de Mériadec ».
24,5 x 18,5 cm 200/300 €

178 Eugène BABOULÈNE (1905-1994)
Rigoumel.
Gouache signée en bas à droite.
50 x 70 cm 1 500/2 000 €

Voir la reproduction

179 Eugène BABOULÈNE (1905-1994)
Paysage.
Gouache signée en bas à droite et datée 1962 au revers.
38 x 54 cm 1 200/1 400 €

180 Eugène BABOULÈNE (1905-1994)
Paysage.
Gouache signée en bas à droite.
30 x 48 cm 800/1 000 €

181 Eugène BABOULÈNE (1905-1994)
« Douélan ».
Dessin à l’encre de Chine signé en bas à droite et situé.
36 x 53,5 cm
(petites déchirures et taches) 300/400 €
Porte au revers le cachet de la Galerie Romanet.

178

182 Eugène BABOULÈNE (1905-1994)
Paysage.
Gouache signée en bas à droite.
35 x 51,5 cm 1 000/1 200 €

Voir la reproduction

183 Eugène BABOULÈNE (1905-1994)
Village des Baléares.
Dessin à l’encre de Chine.
30,5 x 45,5 cm 300/400 €
Au revers, porte le cachet de la Galerie Romanet.

183bis Michel CIRY, né en 1919
« Hommage à Watteau », 66.
Huile sur toile signée et datée en haut à droite, titrée et contresignée
au revers.
27 x 22 cm 800/1 000 €

184 Pierre CORNU (1895-1996)
Le modèle au miroir.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 65 cm 1 200/1 500 €

Voir la reproduction

185 Pierre CORNU (1895-1996)
Bouquet de fleurs.
Huile sur carton signé en bas à droite.
33 x 22 cm 600/800 €

182

184
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186 Jacques TRUPHÉMUS, né en 1922
Paysage vallonné.
Huile sur papier contrecollé sur panneau signé en bas à droite.
23 x 31 cm 1 200/1 500 €

187 Georges-Joseph ZELTER, né en 1932
« Notre-Dame ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers.
50 x 61 cm 400/500 €

188 Georges-Joseph ZELTER, né en 1932
« Le cimetière des vieux bateaux ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers.
38 x 55 cm 400/500 €

189 Joaquim HIDALGO PAGES, né en 1933
Rêveuse.
Huile sur panneau signé en bas à droite.
67 x 47 cm 600/800 €
Au revers, porte une étiquette de la Galerie Romanet.

190 Maurice LEMAITRE, né en 1929
Avril à Crouttes-sur-Marne.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 61 cm 1 800/2 200 €

Voir la reproduction

191 Maurice LEMAITRE, né en 1929
« La Loire ».
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au revers.
54 x 65 cm 600/700 €
Au revers, porte une étiquette d’exposition du Salon des Indépendants de
1973.

192 Maurice GHIGLION-GREEN (1913-1989)
Le pêcheur.
Huile sur Isorel signé en bas à droite.
50 x 61 cm 800/1 000 €

Voir la reproduction

193 Maurice GHIGLION-GREEN (1913-1989)
« Prunes, poire et marguerites ».
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresignée au
revers.
33 x 46 cm 400/500 €

194 Henri OLIVE DES MARTIGUES (1898-1980)
Barques près des Martigues.
Huile sur caton signé en bas à droite.
26,5 x 38 cm 600/800 €

Voir la reproduction

192

194190
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195 Gaston SÉBIRE (1920-2001)
Composition à la botte de radis et assiette de pommes.
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 54,5 cm 1 000/1 200 €

196 CURTIZ, XIX-XXe siècle
Bateaux au port.
Huile sur toile signée en bas à droite.
32,5 x 46 cm 100/150 €

197 Jean-Bernard RUHF, né en 1968
« Baloya ».
Technique mixte sur panneau titré, signé et daté 07/2007 au revers.
73 x 54,5 cm 500/1 000 €

198 LARIVIERE, XXe siècle
Notre-Dame.
Huile sur toile signée en bas à droite.
50 x 65 cm 200/300 €

199 ÉCOLE FRANÇAISE, vers 1900
Assiette de fruits.
Huile sur Isorel portant une signature en bas à gauche.
46 x 61 cm 100/150 €

200 Édouard PIGNON (1905-1993)
Sous-bois, 1944.
Dessin au fusain signé et daté 44.
19 x 26 cm 200/300 €

201 Léon TOUCHAGUES (1893-1974)
Femme étendue près de la baie.
Encre et aquarelle signée en bas à droite.
48 x 64 cm 200/300 €

202 Pierre COQUET, né en 1926
Florence.
Huile sur papier signé en bas à droite.
36,5 x 53 cm 150/200 €

203 A. BURGER, XXe siècle
Promeneurs dans la ville.
Huile sur Isorel signé en bas à droite.
38 x 48 cm 500/600 €

204 Meyer URANOVSKY, né en 1939
Portrait d’homme à Venise.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
63 x 49 cm 300/400 €

205 Berthe SOURDILLON (1895-1976)
Village méditérranéen, 1971.
Huile sur carton signé et daté en bas à droite.
33 x 55 cm 1 000/1 200 €

206 Manolo RUIZ PIPO (1929-1998)
Le déjeuner.
Lithographie d’édition en couleur signée et numérotée 102/200 à
la mine de plomb. 90/100 €

207 André HAMBOURG (1909-1999)
Le grand canal à Venise, 1961.
Lithographie signée à la mine de plomb en bas à gauche, datée,
numérotée 96/100 et dédicacée. 100/120 €

208 Vincent BEAUFILS, né en 1978
« Kapa formal I ».
Épreuve en bronze, fonte d’édition originale à patine vert brun
nuancé de Paumelle fondeur, signée, numérotée 1/8, cachet de
fondeur.
Haut. : 41 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 20 cm 1 500/1 800 €

209 Paul HELLEU (1859-1927)
Ed. Sagot, estampes et affiches illustrées. 
Affiche d’édition multiple, imprimerie Chaix.
105 x 72 cm 250/300 €

210 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Clés en rouge et noir.
Lithographie d’édition en couleurs signée à la mine de plomb en
bas à droite et annotée EA. 200/250 €

211 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Composition rouge et noire.
Lithographie d’édition en couleur signée à la mine de plomb en
bas à droite et numérotée 73/200. 300/350 €

212 ARMAN (Arnand Fernandez dit -1928-2005)
Composition jaune et violette.
Lithographie d’édition en couleur signée à la mine de plomb en
bas à droite et numérotée 224/300. 300/350 €

213 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Composition en noir.
Lithographie d’édition signée à la mine de plomb en bas à droite
et numérotée 96/300. 200/250 €

214 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Violoncelle découpé.
Lithographie d’édition en couleur signée à la mine de plomb en
bas à droite et numérotée 244/300. 200/250 €

215 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Violon et partitions.
Lithographie d’édition en couleurs signée à la mine de plomb en
bas à droite et numérotée 27/200. 200/250 €

216 ARMAN (Armand Fernandez dit - 1928-2005)
Empreintes de violons.
Lithographie d’édition sur papier brun signée et numérotée 20/80.

300/350 €
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ATLAN Jean-Michel 153

AVATI Mario 141, 142
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BALANDE Gaston 71

BARBIER André 42

BARYE Antoine-Louis 26

BEAUFILS Vincent 208

BERNARD Émile 29bis

BISSIÈRE Roger 78

BIVA Paul 25

BOULIER Lucien 105

BOUVIOLLE Maurice 29

BRAQUE Georges 139

BRAUER Erich 152

BRAUNER Victor 150

BROUILLE 25bis

BRUNSWIG Colette 134

BUCHET Gustave 82

BURGER 203

CAMOIN Charles 47, 48

CARLOS-REYMOND 165, 166

CAUCHOIS Eugène-Henri 7

CAVAILLES Jules 70

CÉSAR 136

CHARRETON Victor 44, 45

CIRY Michel 183bis
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COQUET Pierre 202
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COSSON Marcel 79
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DUFY Jean 67
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DYF Marcel 106
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